

學兄學姊心得

四戊 林凱嵐

我的選修科是生物和化學。因為我對關於生物的東西充滿興趣，會發掘和學習有關生物的知識。升上中學後，發現兩科知識可以一同使用，而這兩科也與我的理想有關，我希望成為一位醫護人員，救治病人。

我明白現在距離理想仍很遙遠，但我相信努力是不會白費的，就像今天，一步步努力踏實向前走，總會有成果。生物及化學科是我走向理想的鎖匙。

四戊 林軍彤

我選修生物和化學，因為中三時，我發現科學是一門很有趣的科目，內容不死板而且，可以開發思維。漸漸地我對科學產生了很大的興趣，特別是生物科。微妙的動物結構和人體的認知，與我們生活息息相關。那一刻，我開始驚覺，其實讀書不只是應付學業，而是要學到更多可以運用的知識，亦充滿樂趣！雖然有很多東西需要背誦，但是我相信努力可以克服困難。

一次機緣巧合在書局發現了《貨幣戰爭》這一本書，許久之前就聽說過這本書的大名，但也沒有特意去尋找，這一次遇到了，便買了回家仔細拜讀了一下，這一讀便欲罷不能，從此我開始被經濟，貨幣，交易這些事物的魅力深深吸引，於是，在選科的時候，我第一時間就選擇了經濟科和會計科。在這接近兩個學期的學習中，我在這兩個科目裡學會了很多以前從未接觸過的知識，也在其中得到了許多樂趣，我希望在接下來的日子裡學習到更多的知識，在 DSE 中取得更好的成績，我也會投入更多的心思學習。

四戊 林俊燁



經濟和會計是我的選修課。從小到大，因為家庭的原因經濟與會計的各種知識從我耳邊掠過，那時并不知道這兩門學科的博大精深。然而日復一日，我的腦海中逐漸出現了經濟與會計這兩個名詞，也讓我對其產生了濃厚的興趣。上到了中四我終於真正接觸到了這兩科，在經濟中我學到了如何以較少的資源獲取較大的收益；在會計中我學到了如何製作財務預算、簿記等。兩門科目相輔相成，鍛鍊我的邏輯思維等能力，也為我以後的生活打下了基礎。雖然我學到的這些只是冰山一角，但是我相信總有一天我會達到新的高度。

四甲 杜俊廷